OcHoBHbIE TexHHYeckHe xapakTepucTuku TE-30

CoxkpalieHue «e.M.p.» B ONpeIeICHUH OCHOBHOM MOTPENTHOCTH 0003HAYAET «EIUHUTIA
MJIQIIIETO pa3psiiar

CoxkpallleHre «H.B.» B ONPeIeTICHIUH OCHOBHOM MOTPEITHOCTH 0003HAYAET «M3MEPEHHAs
BEJTMYHHA

HN3mepenne nanpsixennu nomex Uy (RMS)

JImamazon

Pa3pemenne

ITorpemHocTh OCHOBHAS

0..100 B

1B

+(10% u.B. + 1 e. M. p.)

e yacrora fy45...65Tn
e  YACTOTa U3MEPCHUS — MUHUMYM J[Ba U3MEPCHHS B CEKYHTY

N3mepenue conpoTuBIeHUs 3a3eMJIeHUs (2-X MPOBOJAHBII MeTO/)

J{uana3on Paspemenne IHorpemiHoCTL OCHOBHAS
0...19,99 Om 0,01 Om
+(3%m . +3e M)
20,0...199,9 Om 0,1 Om
200...1999 Om 1 Om +5%
2000...9999 Om 1 Om +8%

N3mepenue conpoTuBaeHus 3a3eMiaeHus (3-X 4 4-X MPOBOJAHbIH METO/)

W3mepurensubiil nuanasol no 'OCT IEC 61557-5-2013: 0,53 OM...9999 Om myis Un=50 B

JAunana3on \ Paspeumienue IHorpemrHocTs OCHOBHAas
0,00...19990m | 0,01 Om (%t m+ 3 e p)
20,0..19990m | 0,1 Om
200...1999 Om | 1 Om + 5% 1.B.
2000..9999 Om | 1 Om + 8% u.B.

HN3mepeHue cONpPOTHBJIEHUSI MHOT03JIEMEHTHBIX 3a3eMJIEHUH ¢ MOMOIIbIO KJenlei (3-x
NMPOBOJAHBIN METO/ ¢ TOKOBBIMH KJICIIIAMH)

JAunana3on Paspemenne ITorpemHocTH OCHOBHAS
0,00...19,99 Om 0,01 Om (3% B+ 3 e p)
20,0...199,9 Om 0,1 Om
200...1999 Om 1 Om + 5% u.B.
2000...9999 Om 1 Om + 8% u.B.




HN3mepenne conpoTuBJIeHHS MHOT03/1€eMEHTHBIX 3a3eMJIeHHII ¢ MTOMOUIBIO ABYX KJleleii

JAnama3zon Pa3zpemenne ITorpemHocTh OCHOBHAS
0,00...19,99 Om 0,01 Om +(10% u.B. + 8 €. M. p.)
20,0...99,9 Om 0,1 Om +(20% u.B. + 3 €. M. p.)

HN3mepenne yneabHOro CONPOTHBJICHUS TPYHTA
N3mepenue cornacHo merony Bennepa, p = 2nLRg

JAnana3zon Pa3zpemenne ITorpemHocTh OCHOBHAS
0...9,99 Om'Mm 0,01 Om'Mm
10,0...99,9 OmM 0,1 Om'M 3 y
ABUCHUT OT OCHOBHOU
100...999 OmM 1 OMm | norpemHocTy Ry |
1,00...9,99 kKOmMM 0,01 KOM'M | NP H3MEPEHHH METOZIOM |
+
10,0...99,9 KOMM 0,1 KOMM | 4p Ho He meree 1 ¢.M.p. |
100...999 KOmM 1 KOMM | |

e paccTOsHUE MEXAy U3MepuTeabHbIMU 30HAaMu (L): 1...50 m

H3mepenne conpoTUBJICHHS H3MEPHUTEIbHBIX 30H/10B

JAuana3on Paspemenue ITorpemHoCTH OCHOBHASK
0...999 Om 1 Om
1,00...9,99 xOMm 1 xOMm +5%(Re+Rpy+Rs)+8 e.m.p.
10,0...19,9 kOMm 0,1 kOm




